

安全第一要记牢

年底了

家里家外都要防盗

“砰”的一声 酒店厨房燃气爆炸

当时检修工正在做安全检测,脸部受伤



酒店内被炸得一片狼藉 爆料人供图 后场的棚子也被炸塌 网友供图

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午10时,六合大厂一家大酒店厨房突发爆炸,巨大的气浪将酒店沿街玻璃全部炸碎,抛洒一地,事故中一名百江公司检修工面部被灼伤,当时这名检修工正在酒店内做例行的安全检查。

事发后,现场围满了人,星辰大酒店沿街一面的玻璃窗几乎都被炸碎,碎片大面积飞溅在酒店门口马路上,不少市民表示“很吓人”。而在酒店内部,厨房内几乎被炸翻了天,一片狼藉,很多架子都倒了,各种用具被砸倒在地上,吊顶也被严重损坏。

这家酒店平时生意不错,爆炸发生时,还没到用餐时间,厨师们正在大厅提前吃午饭。据厨师称,他们被吓了一跳,所幸酒店没有工作人员被碎片等划伤,也没有引发明火。不过随即他们看到一名穿着制服的燃气检修工捂着脸,从厨房跑了出来。因为酒店罐装液化气用量较大,百江会定期派人到现场来检测各种管线的安全状况。“不知道他怎么捣鼓的,竟然搞爆炸了!”酒店方表示很吃惊。

这名检修工40多岁,当即自行去了附近医院治疗,主要是面部被气浪灼伤。事发后,百江燃气公司大厂办事处的负责人也赶到现场,一位姓赵的经理表示,对这起燃气爆炸事故,他们也感到意外,这名检修工已有10来年的维修经历。下一步,公司会积极配合有关部门调查事故原因,对于酒店方的损失,公司也会全部赔偿。

现代快报记者了解到,液化气爆炸还将厨房一块搭建出来的后场炸塌。爆炸发生后,所有的活动板都被炸飞出去,四处散落在路面上。停在小区的一辆黑色轿车车门被刮坏。

附近不少居民表示,整个饭店后场是违建,存在好久了。不知是否因为在小区内部,一直以来没有见到违建被拆。“没想到,这一次是被爆炸炸塌了。”昨天,记者联系了化工园城管大队,工作人员表示,这里原来属于葛塘街道,后来划归到大厂街道管辖。目前他们也在核查,具体情况等核查清楚后会进一步处理。(爆料人线索费60元)

销轴变螺栓 塔吊司机室从20米高空坠落 两工人死亡,安全员涉嫌重大责任事故罪受审

去年11月,浦口区某建筑工地上,几名工人正在安装塔吊,突然塔吊司机室从高空坠落,两名工人死亡。后经调查,司机室工作平台与回转上转台之间的连接方式发生改变,原先的销轴连接方式被螺栓连接代替,这才酿成了事故。事故责任人涉嫌重大责任事故罪,近日在浦口法院受审。

通讯员 浦研 实习生 仲纯净 现代快报记者 张玉洁

朱某是一家机械设备租赁公司的安全员,去年11月14日早上,他带着几名工人,来到浦口区浦园北路一家建筑工地,给工地安装塔吊。

意外的是,工人在操作过程中,塔吊的司机室突然从20米高空坠落,随之掉下来的,还有3名工人,其中一人当场就没了知觉。他们忙报了警,后来工人们被送到医院抢救,遗憾的是,其中两人不幸死亡。事故发生后,朱某作为责任人,被警方带走。

司机室怎么会从高空坠落?后来警方调查了解到,塔吊司机室所在的工作平台,与回转台之间,本来应该有销轴连接,而发生事故的司机室,连接方式却是螺栓,销轴的直径有15毫米,而螺栓的直径只有12毫米,存在安全隐患,才导致了这次事故的发生。

两名工人死亡后,他们所在的公司分别向家属赔偿了85万和90万元。因为涉嫌重大责任事故罪,近日,朱某在浦口法院受审。

朱某回忆,事故之前,自己曾经对设备

进行检查,并提出,那台塔吊比较陈旧,要更换开口销、螺栓以及滑轮。当时他还写了一张单子,把塔吊需要更换的材料,都列了出来,并让保养设备的公司据此购买材料。

不过,他没有具体提出更换驾驶室和旋转平台连接件的配件。

等相关零件都换好后,他再一次检查了设备,发现有部分的螺栓更换过了。他说,塔吊驾驶室与旋转平台的连接件,有的是螺栓,有的是销轴,“我检查时没有看是什么型号的螺栓,我看到是新螺栓就没注意了。我安装了这么多年这种型号的塔吊,都是用的螺栓,所以我认为用螺栓是没有问题的。正常厂家在连接驾驶室和平台之间的也是螺栓,只是他们说明书写的是销轴。”

在庭审现场,面对检方的提问,朱某多次叹气,“不说了。”据了解,他以前也检查过不少塔吊,出事还是第一次。

当天,法庭听取了双方的意见后,当庭没有宣判。

一觉醒来,家中20多万财物被盗 南京警方辗转多地抓获插片入室独行大盗

一觉醒来,家中20余万财物被盗,其中包括近18万元的虫草。这是今年11月初发生在南京的一起入室盗窃案。南京警方辗转湖南、苏州等地最终将这个专以插片开门锁的独行大盗抓获。

通讯员 宁公宣 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

南京市民王先生住在玄武门附近某小区,今年11月3日凌晨两点左右,他和朋友散了之后回到家中,不久就睡着了。一觉醒来已是早上8点,他迷迷糊糊走出卧室,顿时被眼前的景象吓得睡意全无。客厅内一片狼藉,显然进了贼。经过清点,王先生的一只浪琴手表、两台笔记本电脑、一台平板电脑全不见了。而更让他心疼的是,朋友寄存在他这里的500克虫草也不见了。“这些虫草350元一克,光这一项就损失近18万元。”王先生说,总计损失的价值超过20万元。

玄武门派出所接到报警后,立即展开调查。经过现场勘查,警方发现王先生家中门窗并没有被撬过的痕迹,所有被盗物品均集中在客厅。王先生表示,当晚回家后,只是将大门带上,并未反锁。据此,警方判断,嫌疑人是用插片开锁方式打开大门,然后在客厅洗劫后离开。

经过多日的监控调取和走访调查,最终

通过监控锁定犯罪嫌疑人为陈某,他曾在该小区租住房屋,并在11月4日离开南京,陈某曾多次盗窃作案,今年5月刚刚刑满释放。

明确嫌疑人身份后,警方迅速追踪,发现陈某已经回到湖南老家。11月23日,办案民警连夜赶到湖南实施抓捕。当民警赶到湖南,陈某似乎早有警觉,竟然又回到了江苏,落脚苏州。12月1日,陈某在苏州的暂住地被办案民警抓获。

经审讯,陈某交了自己的作案经过。他当晚一连偷了两家。进入第一家时找到一个包,但翻了半天,里面只有70元钱。心有不甘再次作案,进入王先生家中。他的作案手段和时间比较固定,一般是凌晨3点左右,这个时间是人睡得最香的时候。而他入室的手段则是插片开锁,只要防盗门没有反锁,他只要一片软铁皮就能将门打开。

目前,陈某因涉嫌盗窃已被警方依法刑事拘留,案件仍在进一步审理中。

警方提醒

家中财物尽量不要放在客厅,晚上睡觉前一定要将大门反锁,否则就与给小偷留门没有任何区别。当然,针对近期多发的技术开锁盗窃手段,市民也可换上防盗性能更高的“超B级锁”。

熊猫馆、大象馆、猴山和狼谷 动物园这4个地方最招扒手

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)周末带孩子到动物园看看小动物是不少家长的选择,不过一些小偷也看准了这个机会实施扒窃。就在刚刚过去的双休日,市民陈女士在南京红山动物园游玩时,手机就被偷了。

12月7日中午,南京红山派出所接到市民报警,称在红山动物园内被人偷了一部手机,民警高兴鹏立即赶到现场。报警人陈女士告诉民警,当天她带孩子来动物园玩,在狼谷,她和孩子饶有兴趣地观赏着。拍完照片,她就将手机随手放在了外套口袋里。没想到,很快她就发现手机不见了。

陈女士回忆,当时她正带着孩子在狼谷

游玩,时不时拿出苹果手机给孩子拍照片。由于观赏动物的人比较多,她感觉有个小青年老挤她,为此她还回过回头瞪了对方几眼。“现在想来,那个小青年可能就是偷走我手机的小偷。”

民警将这一切详细记录下来后,正准备在动物园内继续巡逻,突然陈女士显得很激动,拉住了民警。她拿过民警手里的笔,在笔录纸上写下了四个字“小偷再现”。民警当即心领神会,顺着陈女士的眼神看去,发现了一名可疑的小青年。民警快步上前将这名小青年摁倒在地。同时,陈女士的手机也从小青年身上掉了出来。目前,该男子已被警方依法刑事拘留。

警方提醒

红山动物园内,有几个地方是最容易招小偷的,分别是熊猫馆、大象馆、猴山和狼谷。这些地方相对来说游客会多一些,而且动物有趣,游客逗留的时间长,注意力也容易被分散,小偷更易下手。

苏宁12月12日年终庆火爆来袭

12月12日至14日,苏宁“年终庆”即将拉开序幕,据悉,此次苏宁2014年终庆无论是促销让利幅度,还是活动形式都别具匠心,让消费者心动不已。

在12月12日12点12分苏宁各大门店和乐购什门店,开展闭店团购活动,促销活动空前。此外即日起至12月24日,关注南京苏宁云商公共账号,发送关键字“1元”,按照活动提示,即可参与一元众筹东风雪铁龙汽车五年使用权的活动。众筹结束后,苏宁将在公证处见证下从参与众筹的消费者中随机抽取一名受益人,未获得汽车使用权的消费者,所缴纳的1元将会无息原路退还。同时首届苏宁帮客杯“苏宁青春,宁聚舞场”广场舞大赛也在如火如荼地开展当中,只要团队的人数在12至30人之间,领队便可登入苏宁易购论坛页面,填写团队相关信息进行报名参赛。最终获胜的团队,将会

赢取价值10000元的大奖,获得第二名、第三名的团体将分别获得价值5000元、3000元奖励。

即日起至12月15日,活动期间使用零钱包支付金额满200元将有机会获得10元、50元、100元或4999元红包,购物订单金额满100元可使用所得红包,每天5000个红包,先到先得。并且即日起至12月11日,参与苏宁云商微博互动,摇一摇等活动,可抢S码,绑定心爱商品,获得S码商品特权。此外从12月9日至15日,微信用户在活动期间内参与互动,可以领取4个普通红包和1个神秘群红包,群红包最高可得1212元。所得群红包与普通红包可叠加使用。从12月11日至15日,苏宁红孩子还推出了时光宝盒,24元购买神秘宝盒,宝盒内藏有iPhone6等神秘大奖。11日至15日,苏宁易购500万件商品买二付一,大聚会频道千万商品3折起售,更有0元闪拍百万豪宅等活动。